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VERBALE N. 443 del 11/07/2024 Approvato il 16/07/2024
ORDINE DEL GIORNO: N. 108 del 26/06/2024
ORARIO DI CONVOCAZIONE: Prima convocazione ore 09:00

CONSIGLIERI PRESENTI Presente
Assente

ORA
ENTRATA

ORA
USCITA

ORA
ENTRATA

ORA
USCITA

ORA
USCITA

ORA
ENTRATA

Zacco Ottavio A - -
Lupo Giuseppe A - -

Canto Leonardo P 10.00 10.50
Chinnici Dario P 10.00 10.50
Leto Teresa P 10.15 10.50

VERBALE SEDUTA

La Segretaria alle ore 09.00 in prima convocazione procede a chiamare
l’appello e non risultando nessun Consigliere presente rinvia di un’ora in
seconda convocazione.
Il Consigliere Chinnici, Consigliere più anziano per voti alle ore 10.00
apre la seduta esterna presso il Molo Trapezoidale sito in Via Filippo Patti
con la presenza del Consigliere Canto
Argomenti da trattare:

1. Partecipazione evento

2. Comunicazione
3. Programmazione incontri
4. Varie ed eventuali
5. Lettura ed approvazione del verbale della seduta odierna

La Commissione è presente presso il Molo Trapezoidale per partecipare
all’evento di Apertura del Progetto di Valorizzazione Eccellenze del
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Territorio Siciliano in occasione della celebrazione del 400° Festino di
Santa Rosalia.
Il Consigliere Canto preliminarmente chiede alla Segretaria se siano
pervenuti riscontri rispetto alla richiesta avanzata alla Rap per intensificare
il servizio di pulizia e spazzamento al mercatino del venerdì di via Nina
Siciliana.
La Segretaria risponde che non si è avuto nessun riscontro.
I Consiglieri esprimono apprezzamento per l'iniziativa confermando altresì
la necessità che in questa settimana il Festino di Santa Rosalia diventi un
vero volano anche per le attività turistiche pertanto ritiene che tutti gli
investimenti fatti dal Comune in questo senso al netto anche delle
polemiche apparse sui giornali siano finalizzate non solo a rendere
omaggio alla santa patrona ma anche ad amplificare i servizi turistici della
città e a portare in concreto un beneficio economico agli operatori del
settore e di riscontro anche per tutta la città.
La Commissione ha assistito all’intervento del Sindaco Lagalla e
dell’Assessore Edmondo Tamajo che hanno relazionato sull’evento in
oggetto. Lo scopo dell’evento è quello di valorizzare le eccellenze del
territorio siciliano che omaggiano la Santuzza in occasione del 400°
Anniversario del Festino di Santa Rosalia. L’Ass Tamajo precisa che il
progetto è stato realizzato in sinergia tra il comune di Palermo e
l’Assessorato Regionale alle Attività produttive.
L’Ass. Tamajo e il Sindaco Lagalla manifestano il proprio orgoglio nel
vedere le aziende locali impegnarsi in modo significativo per celebrare tale
evento. Le aziende che hanno partecipato sono 10 dove evidenziano la
qualità dei prodotti siciliani.
Il Presidente Chinnici chiede di approvare il verbale alla prossima seduta
utile visto l’approssimarsi della seduta di Consiglio Comunale.
Il Presidente Chinnici alle ore 10.50 chiude la seduta

La Segretaria
Vincenza Amato

Il Presidente
Dario Chinnici
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